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Tisztelt Képviselı-testület! 

 
Az utóbbi évek tapasztalata alapján úgy gondolom a település önkormányzatának nagy 

hasznára lenne olyan gép, mellyel az útjaink szegélyét, külterületi csatornák rézsőjét, 
településen belüli gazos, súrjás területeket tisztíthatnánk, karban tarthatnánk, elsısorban az 
emberi erıvel nem, vagy nagyon nehezen tisztítható helyekre fókuszálva.  

A fenti céloknak egy karos, külpontos szárzúzó felelne meg, mellyel eredményesen és 
hatékonyan tisztíthatók nagy felülető gyepterületek, útmenti szegélyek és rézsők, gátoldalak, 
mély árkok.  

A fenti gépet egy nagy teljesítményő erıgépre (traktor) lehet felszerelni. Ilyennel az 
önkormányzat nem rendelkezik és feladatai nem is indokolják, ezért a faluban mőködı 
mezıgazdasági vállalkozók, vagy nagyüzemek tulajdonában lévı erıgépek bevonásával lenne 
megoldható a szárvágó mőködtetése. Ennek feltételeit közös megegyezésen alapuló 
szerzıdéssel lehetne biztosítani. 

Jelen elıterjesztés a gép beszerzésének indokoltságára irányul elsısorban. 
Amennyiben a kezdeményezés támogatást nyer, költségeit pályázati lehetıségek bevonásával 
lenne célszerő finanszírozni.  

Kérem a Polgármester és a Képviselı-testület egyetértését abban, hogy alkalmas 
pályázati lehetıség esetén az önkormányzat konkrét, költségvetéssel kidolgozott 
elıterjesztésként újból tárgyalja a gépvásárlást. 

A döntést elısegítendı, ilyen gépekrıl bıvebb tájékoztatót, információt pl. a 
www.penda.hu honlapon (Hymach professzionális, karos, külpontos szárzúzók) találhatnak. 
 

A fent bemutatott gép nagy összegő vásárlás, pályázati lehetıség, és pályázati siker 
függı. Pályázati forrás nélkül javaslom, hogy az önkormányzat a tulajdonában lévı erıgépre 
is csatlakoztatható, kisebb teljesítményő, függesztett szárzúzót vásároljon. Céljainknak 
megfelelı beszerezhetı 250 000 Ft+Áfától. (pl.: www.lotimex-plus.hu 
katalógus/munkagép/szárzúzók menüpont alatt). 

Amennyiben lehetıség van, úgy gondolom, mind a két gépre szükség lenne, így 
javaslom a kis szárzúzó beszerzésének lehetıségét is megtárgyalni és árajánlatokat kérni. 
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